



## 一字带凉鞋 今夏魅力尽显

时尚咖

商情动态

### 细带+高跟

最经典纤细的一字带凉鞋,适合腿瘦脚瘦全身都瘦的姑娘。细带更显轻盈,大面积的裸露使双脚在视觉上显得饱满,所以大脚慎选。细带更能给人性感的感觉,散发出女性的魅力,更适合正式的场合。细跟的一字带凉鞋经常和细带一起出现,在选择细带的鞋时最好配上细跟能带来和谐的感觉。

### 粗带+粗跟

在穿一字带凉鞋时,脚胖族请放弃细带款,因为选细带会显得脚更大。如果大腿粗小腿壮的话,粗带款一字带凉鞋是最好的选择。通过减少脚部裸露面积,在视觉上帮双脚“减肥”。和细带相比,宽带就要显得平易近人很多,不仅更便于行走,也更适合休闲的街头风。虽然细带更优雅,但是粗带舒适率性。在越来越追逐舒适度的时尚圈中,粗跟款式也更受欢迎。

### 平底一字带

如果想外出度假,可以选择轻便易行的平底款。平底的一字带凉鞋百搭又便于行走,度假带这一双就足够。

你可能爱过吸睛的罗马凉鞋,可能中意说走就走的凉拖,但你蓦然回首时却发现,有一双鞋能陪你出席所有场合,驾驭所有风格的穿搭,这就是经典一字带凉鞋的魅力所在。一字带凉鞋简单优雅,不喧宾夺主,且永不会过时。当你身着华丽的晚礼服时,它不会显得过于繁琐浮夸,当你身着休闲街头风时,它也不会显得用力过猛。今天就来看看,美美的一字带凉鞋该如何选择——



### 【一字带凉鞋搭配方案】

#### 一字带凉鞋+裙装

连衣裙在夏日的穿着率非常高,很适合与一字带凉鞋搭配打造都市丽人的风格,看起来十分和谐。今年流行的印花单品总会给人眼花缭乱的杂乱感,配上基础款一字带凉鞋就能中和掉用力过猛的感觉。

#### 一字带凉鞋+正装

对于上班族来说,在职场之中流露出女性的优雅和气质是至关重要的。一字带凉鞋能露出脚部的肌肤,还有拉长身材比例的效果,在性感之余又有气质,搭配职场穿搭再合适不过。穿上一身清新的白色西装,在通勤会议中大方得体。除此之外,搭配阔腿裤的方式也很

适合职场,展现女强人一面的同时露出女性的温柔,更具魅力。

#### 一字带凉鞋+正式场合

准备参加酒会、meeting,衣服已经选好,却不知道穿什么鞋子?需要注意的是,出席正式场合穿得用力过猛经常会适得其反,尤其对于造型夸张的服饰,配上一双简单优雅的一字带凉鞋就够了。而且搭配晚礼服最适合选择细带凉鞋,让人显得更加精致。正如 Coco Chanel 说的那样:“时尚易逝,风格永存”。有的时候,穿着时髦,人们记住的是衣服。但穿着经典,人们记住的是衣服下的人。一字带凉鞋正是因为经典,所以总能在鞋柜中占有一席之地。(本报综合)

### 建华城市广场 预开业媒体发布会 盛大举行

本报讯(记者高晓丽)8月8日,“蜕变·启城”建华城市广场预开业媒体发布会盛大举行。

据介绍,建华城市广场是集家庭购物、娱乐体验、亲子教育等于一体的一站式时尚生活中心,即将呈现“8098 文创空间”、“寻梦自然”儿童主题乐园、进口商品超市等多个空间错位组合。为省会不同年龄层营造跨界、乐活、潮流首选地,打造石家庄新的城市文化名片。

### 河北省第八届 残疾人健身周 启动仪式举行

本报讯(记者高晓丽)8月7日,河北省第八届残疾人健身周启动仪式暨石家庄市残疾人群众运动会开幕式在石家庄市植物园举行。

据主办方介绍,希望通过此次活动提高广大残疾人的获得感和幸福指数,为他们更好地融入社会创造条件。据了解,2018年河北省残疾人健身周的时间为8月6日-12日,在此期间将有残疾人徒步、羽毛球、游泳等16项精彩纷呈的比赛及活动。

### 热点观察

## 中式珠宝 让你美到极致

美人开池北堂下,拾得宝钗金未化。  
凤凰半在双股齐,钗花落处生黄泥。

开箱得宝钗,浓墨锁翠翘,可以说没有一个女子能够抵挡得住对于珠宝的钟爱。玉钗敲竹乍闻声,东方的风韵分明,一套中式珠宝的点缀,令整个人都熠熠生辉。这几年中式珠宝惊艳国际舞台,无数国际超模在秀场披挂上阵,具有“中国元素”的珠宝成为时尚领域的宠儿,典型的中国符号展露着浓浓的东方韵味。与此同时,中式珠宝正在以出其不意的角度走向现代时尚,走向世界。

### 【珠宝的中式创意】

在瞬息万变的珍宝市场,并不是所有的珠宝都能够对抗青春的流逝,只有被赋予了精神内蕴精益求精的作品才能够长久赢得人们的注视。

为了纪念1961年的威尼斯舞会,梵克雅宝特意推出了一系列中式风格的珠宝,整个系列都特别运用了“万字纹”和“祥云纹”,丝毫不费力地轰动时尚界。早在几年前,香奈儿的刺绣表盘作品就曾引发热潮,2017年更是将牡丹、石榴、锦鲤等中国元素镶嵌到了表盘上,既有涂色的大明火珐琅工艺,又有纯色贝雕工艺。而今年的香奈儿全新臻品珠宝系列 Coromandel,正是以“乌木漆

面屏风”为创作灵感。所以说,中国元素是古雅蕴藉的风流韵致,是让人念念不忘的光辉,可以睹物思人,更可以传承。

### 最迷人:国风耳饰

如果觉得高级定制珠宝过于贵重,那么简约的国风珠宝就成为了实用的选择,稍加点缀就能凸显出好品味。比如轻灵的玉坠和朱红色简直就是天生一对,即使不如夸张的后现代风那样抢眼,也能和朱唇辉映,明艳夺目。

### 最灵动:时尚流苏

在国际舞台上,流苏在服饰中运用得非常多。作为日常穿搭,更推荐大家使用流苏包包和耳饰,如流水般垂落的流苏极

具气质,色彩斑斓的耳环款式很适合在夏天做点缀。

### 最纯粹:中国结

越来越多的设计师开始喜欢运用中国结作为服饰点缀,秀场上的中国结往往会更具表现力,我们不如选择小巧的平安扣作为日常装饰。

当然,中式珠宝中所运用的元素远远不止以上这些,越来越多走入大众视野的中国元素向我们证明,中式珠宝绝不是束之高阁的珍玩,而是举手投足间就能够拥有的美学韵致。那么,就让我们从精巧的小物件开始,选择一样喜爱的中式珠宝,大胆展现自身气质吧。

(本报综合)

